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Câu 5. [2H3-5.13-2] [Chuyên ĐH Vinh] Có bao nhiêu mặt phẳng song song với mặt phẳng 
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Câu 6. [2H3-5.13-2] [THPT CHUYÊN VINH] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 8. [2H3-5.13-2] [THPT Hoàng Văn Thụ - Khánh Hòa] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 10. [2H3-5.13-2] [Chuyên ĐH Vinh] Có bao nhiêu mặt phẳng song song với mặt phẳng 
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Câu 12. [2H3-5.13-2] [THPT Hai Bà Trưng- Huế] Trong không gian 
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Chọn D.
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Mặt phẳng cần tìm đi qua điểm 
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Câu 13. [2H3-5.13-2] [BTN 170] Trong không gian 
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. Khi đó khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng.

A. Hai mặt cầu này tiếp xúc trong.

B. Hai mặt cầu tiếp xúc ngoài.

C. Hai mặt cầu này có nhiều hơn một điểm chung.

D. Hai mặt cầu này không có điểm chung.
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Chọn C.
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 suy ra hai mặt cầu này cắt nhau theo giao tuyến là đường tròn. Vậy Hai mặt cầu này có nhiều hơn một điểm chung đúng.
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